

28所高校提前批缺额278个计划

今日填报高考提前批征集志愿

本报济南7月11日讯(记者 周国芳 实习生 韩晓婉) 提前批未能录取?别急,还有征集志愿。11日,山东省教育招生考试院公布了普通文理类本科提前批缺额计划,28所高校提前批共缺额278个计划。根据填报进程,艺术类、文理类本科提前批征集志愿将于7月12日9:00至17:00填报。

普通文理类缺额高校有北京大学、清华大学、中国公安大学、吉林大学、南京大学、中国海洋大学、中国石油大学(华东)、解放军理工大学、火箭军工程大学、天津

科技大学、大连海事大学、大连海洋大学、渤海大学、哈尔滨工业大学、浙江大学、浙江海洋大学、集美大学、华中科技大学、武汉理工大学、电子科技大学、重庆交通大学、西安交通大学、西安电子科技大学、烟台大学、广州航海学院、山东交通学院、钦州学院、复旦大学医学院等28所。

其中,北京大学中国语言文学类、航空航天工程各缺额1个计划,清华大学法学缺额2个计划,复旦大学医学院预防医学缺额1个计划。中国石油大学(华东)普通文理类缺额计划

最多,有67个计划,文史类7个,理工类60个。

此外,艺术类本科提前批缺额计划也同时公布,32所普通高校共缺额173个计划。

征集志愿何时填报?如何填报?这成为提前批首次志愿未能成功投档考生的疑问。齐鲁晚报记者从山东省教育招生考试院了解到,7月12日9:00至17:00填报艺术类、文理类本科提前批征集志愿。7月13日10:00至18:00前,艺术类、文理类本科提前批征集志愿将进行录取。

在志愿设置上,本科提前

批设置首次填报志愿、一次征集志愿和高校及专业是否服从调剂志愿(以下简称调剂志愿),调剂志愿在征集志愿时填报。征集志愿设1个高校志愿,除地方免费师范生外的每个高校志愿均设置6个专业及1个专业是否服从调剂志愿。

地方免费师范生设置17个专业志愿及1个专业是否服从调剂志愿,专业志愿由“专业+定向就业市”构成,选择服从专业调剂的考生视为认同可以调剂到报考高校的任何专业及其就业市方向。地方免费师范生设高校及专业是否服从调剂志

愿,选择服从调剂的考生视为认同地方免费师范生调剂高校的任何专业及其就业市方向;其他高校调剂志愿设军事、公安、其他3类调剂。

对于征集志愿填报,省招考院提醒,考生应该根据报考类别和层次,结合高考成绩,参照各高校分专业招生计划或网上公布的缺额计划、高校《招生章程》等,通过互联网填报志愿。填报志愿网址为:<http://wsbm.sdzk.cn>。考生必须在规定时间内填报志愿,因考生本人疏漏或失误造成的后果由考生本人承担责任。

社区办起免费“暑托班”,破解孩子看护难

专业老师和志愿者义务劳动,学生自愿参加

开学后上四年级的李嘉旭没有上过辅导班,每到暑假就宅在家里看电视,今年参加免费的“暑托班”,第一天上课,特别兴奋。由济宁市任城区共青团组织的“七彩暑托班”在城区两个社区推行,共有50名孩子参加。在这里上课,家长们放心。

本报记者 黄广华 范少伟
通讯员 赵丽雯 段敏娜

20个名额两天报满

李嘉旭的爸爸李刚把孩子送到济宁市任城区越河街道竹竿巷社区,听完“学生安全第一课”后放心地走了。李嘉旭没有上过辅导班,上学期期末成绩还可以,但语文卷面成绩有点差,看到“七彩暑托班”招生时,李刚正在犹豫要不要把孩子送到辅导班学习。

“辅导班的费用挺高,有的一个月一千多元,对我们家庭来说是个不小的负担。”李刚说,看到社区里贴出通知,孩子可以免费上辅导班,而且有专业老师和志愿者教学,当天下午就报了名,看着孩子在这里很开心,自己工作也放心了。在李刚看来,课程内容不重要,孩子只要在这里上课,和小朋友们一起玩,肯定比在家里看电视有收获。

开学第一天的课程是学生安全教育、游戏互动、课堂作业……听完志愿者周静怡的介绍,“大家可以喊我姐姐”,小朋友们开心地笑了。这个班级共有20名学生,开学上三到五年级,两名小学老师和七名大学生志愿者负责教学和管理。让周静怡更开心的是,自己的小学老师朱雪兰也是“七彩暑托班”的志愿者,两人偶然相遇,

多年不见,但见面还是很亲切。“放假了,我的孩子都上大学了,听到这个项目后就报名参加,给孩子们上上课。”朱雪兰说,自己是普育小学的老师,同事王爱秋和自己一起报的名,学校刚放假就到这边带孩子,自己暑期也有事做了。

20个名额两天就报满了,这让竹竿巷社区居委会主任张宝芳没有想到,“太快了,在居委会门口贴出通知就有家长打电话。”张宝芳说,直到现在,仍然有家长打电话,希望把孩子送过来,但是设施设备有限,容纳不了那么多孩子。

社区热心人也来帮忙

得知“七彩暑托班”项目后,张宝芳购买了学习桌,希望孩子们到这里免费上课。“这里流动人口比较多,很多家长太忙了,没有时间看孩子,这样的机会很难得。”张宝芳说,竹竿巷社区是省级青年志愿服务基地,被评为山东省“最美志愿者服务站”,居民志愿服务的基础比较好。

今年70岁的王福银就是社区志愿者。每天上午8点20分上课,她7点半就到,打扫课堂卫生,烧水,看护孩子上下楼。“看到孩子们都走进教室才放心。”王福银说,她这里有张签到表,防止孩子迟到早退,孩子们不仅在这里学知识,更重要的是安全。



孩子们在志愿者的辅导下学习。 本报记者 黄广华 摄

“街道办负责解决志愿者的食宿问题,这是公益项目,除了老师外,其他的志愿者都是济宁学院的学生。”济宁市任城区越河街道团工委书记苏肖娅说,大部分学生从事学前教育、中文或者小学教育,是通过报名、面试等程序选出的优秀学生。

在另一个试点仙营街道弘义家园小区,“七彩暑托班”同样得到社区志愿者的支持。“知道这个暑托班是免费的,社区里许多热心人提供志愿服务,帮忙整理材料,联系家长,询问身份证号办理保险等。”仙营街道秦庄社区第十三网格网格员宋松慧说,去年

就有社区热心人自愿办“七彩暑托班”,孩子们免费上课,很受家长欢迎。

乡镇“暑托班”搁置了

“七彩暑托班”是由济宁市任城区文明办、任城区共青团组织实施的以服务青少年成长成才为重点的志愿服务项目。项目坚持“公益、自愿”原则,将社会需求与青年成长相结合,通过丰富多彩的暑托课程让孩子们度过充实而有意义的假期,解决部分双职工家庭的学生暑期“看护难”问题。

“之前志愿者招募得不够多,没有办成。”二十里铺街道办

工作人员王静说,几年前该街道办曾举办过书法班,在街道文化站,由街道人员义务教课,但因师资配备不够没坚持多长时间。近几年,该街道办没有再举办任何形式的“暑托班”。

城区的两个试点每个班级配备两名老师、七名大学生志愿者。“刚开始计划在乡镇设置一处暑托班,但是涉及安全和人员问题,没有开成。”任城区共青团副书记马宁说,比如志愿者住宿、学生上下课安全接送、学生餐饮等问题没有很好地解决。而且,今年初试“暑托班”,还有待积累经验。如果条件允许,今后会考虑在乡镇布点实施“暑托班”。

齐鲁晚报

◎分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

招生培训

★法警学校聘招生代理
0531-88661516
★公办高校招生合作
13953112739

挂失声明

★王怡红房产证(省直011757,坐落历下区经十路27号3号楼1-502,共有人袁福刚)遗失,特此声明。

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件本刊信息不作为承担法律责任的依据。谨防诈骗。广告信息需谨慎,仅供参考。

学电力专业 千电业工作

国家级重点学校——临沂电力学校

2016年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初中、高中毕业生均可报名,毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作。

地址:临沂市兰山区汪沟驻地,京沪高速临沂北出口向东500米 电话:0539-8532618 8530909 网址: www.lydx.org

汽车节油(气)王 专利产品

节油(气)8%-25%,增动力:

10%-15%,招市县级代理商。

15863150099王

五粮液股份福喜迎门酒
特惠招商

您要发财吗?您要出人头地吗?那就请加盟五粮液股份公司福喜迎门酒!该酒品质优异,是中国酒协会特别推荐产品,尤适婚宴寿宴喜庆。价格低,利润高,央视网正热播“福喜迎门”微电影喜剧片及赠车、广告费、业务员工资等市场支持,特惠诚征县市级以上经销商!

网址:www.wlyfxym.com 加盟QQ:159815698

028-68988888 18811182888

某部队三甲医院主任医师
从事血管瘤诊治多年
求合作: 18701023360